

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. október 29-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 9 fő képviselő, a jelenléti ív szerint;  
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyvvezető: Barkóczy Petra  
Jegyzőkönyvet írta: Kletner Nikolett

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 11 óra 00 perckor megnyitotta.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait a 2018. október 29-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van:

Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, Czifra Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ligetiné Komáromi Gabriella, Ohr Alajos, Sigmund Bertalan és Somlóvári Józsefné, képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** A mai testületi ülésen egy napirendi pontról tárgyal a Képviselő-testület, mégpedig a „Döntés a Budakeszi Gyermekeiért Alapítvány létrehozásáról”. Megkérem a Képviselő-testületet, hogy a napirendi pont elfogadásáról szavazzon.

*A jelenlévő 9 fő képviselő 9 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:*

## Napirendek

**1. Döntés a Budakeszi Gyermekeiért Alapítvány létrehozásáról (446. előterjesztés)**  
Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia

---

### 1. Döntés a Budakeszi Gyermekeiért Alapítvány létrehozásáról

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Már meg is nyitjuk a napirendi pontot, kérdezem, hogy előzetesen van-e hozzászólás vagy pedig a tervezetet a jegyző asszony ismertetheti-e? Nem jelentkezett senki, akkor a jegyző asszony ismerteti a határozati javaslatot, amiről azután szavaz a Képviselő-testület.

**dr. Szelenczy Gabriella jegyző:** Köszönöm szépen. Az alapítvány neve Budakeszi Gyermekéiért Alapítvány. Az alapítvány célja oktatás, nevelésügy fejlesztéséhez való közvetlen hozzájárulás, oktatási intézmény működtetése, fenntartása, tárgyi feltételei megteremtésének támogatása, közösségi rendezvények szervezése, támogatása, szociálisan rászorulóknak segítése, oktató-nevelő munka segítése, készségfejlesztés, bármilyen területen tehetséges gyermekek fejlesztésének a segítése, a tanulásban akadályozott gyermekek felzárkóztatásának segítése, a pedagógusok szakmai ismereteinek a bővítésének a támogatása, a német nemzetiségi hagyományok ápolása, őrzése, keresztény értékek megőrzése és támogatása, sporttevékenység támogatása, fejlesztése, közbiztonság, bűnmegelőzés, életmentés, közlekedés, környezetvédelmi tevékenységek gondozása, támogatása. A kuratóriumnak a javaslat szerint három tagja lenne, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia elnök, valamint Bódi Zsuzsanna és Schrotti János tagok, akiknek a felkérése még nem történt meg, tehát amennyiben elfogadják, akkor a kuratórium három fős tagsága belőlük állna. Az elnök a Képviselő-testületnek évente, vagy szükség szerint a munkájukról beszámolóval tartozik. Önálló képviselői joggal az elnök rendelkezik, illetve a tagok csak együttesen élhetnek a képviselői jogukkal. Díjazásban a kuratóriumi tagok nem részesülnek, az alapítvány vagyona 100.000,- forint. Csatlakozók esetében alapítói jogokkal nem rendelkeznek, azonban a csatlakozás nem kizárt. A kuratóriumi tagok megbízatása határozatlan időre szól, a Képviselő-testület visszavonhatja azt, illetve új tag felvételéről dönthet. A Képviselő-testület módosíthatja az alapító okiratot. Módosítható a kuratóriumi tagok száma is.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Amennyiben nincs hozzászólás, indítható a szavazás.

***A jelenlévő 8 fő képviselő 8 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:***

**Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 456/2018. (X. 29.) Kt. határozata a Budakeszi Gyermekéiért Alapítvány létrehozásáról**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Budakeszi Város Önkormányzata a Budakeszi Gyermekéiért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) alapító tagja legyen, és elfogadjon annak melléklet szerinti alapító okiratát.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul az Alapítvány székhelyének 2092 Budakeszi, Fő u. 179. szám alá történő bejegyzéséhez.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alapítvány alapításához 100.000,- forint vagyoni hozzájárulást biztosít. A vagyoni hozzájárulás fedezetét az Önkormányzat a 2018. évi költségvetés terhére biztosítja.
4. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Alapítvány alapító okiratát és a vonatkozó dokumentumokat ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja.
5. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete mint alapító, az Alapítvány Kuratóriumába az alábbi tagokat választja: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia elnök, valamint Bódi Zsuzsanna (1) Schrotti János (2) tagok.

**Felelős:** 1.-2. és 4.-5. pont: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester  
3. pont: dr. Szelenczy Gabriella jegyző  
**Határidő:** 1. és 3.-4. és 5. pont: azonnal  
2. pont: döntést követő 30 napon belül

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** A Képviselő-testület a napirendi pontot megtárgyalta. Köszönöm a Képviselő-testület mai munkáját, további szép napot kívánok mindenkinek! Ezzel a testületi ülést bezárom.

*(A testületi ülés 11 óra 07 perckor véget ért.)*

*dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia* k. m. f.  
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia  
polgármester

*dr. Szelenczy Gabriella*  
dr. Szelenczy Gabriella  
jegyző

